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CONSIGNES

RAPPORT DE STAGE TER

Le rapport devra être rédigé en intégralité en taille de police 12, sauf mention contraire et devra comporter :

1. Une page de garde sur laquelle apparaîtra :
• Votre Nom et Prénom

• Le titre de votre stage : vous pouvez utiliser celui de l’offre de stage que vous avez sélectionnée

• Le nom et prénom de l’encadrant
• Le nom du laboratoire où vous avez effectué votre stage
·  La durée de votre stage en nombre de jours (7,5 h/jour) 
2. La deuxième page contiendra :
· Un résumé de votre travail n’excédant pas 1000 caractères espaces compris
· Une introduction générale qui décrit l’article que vous avez choisi pour le TER et introduit de façon concise votre travail expérimental. L’ensemble ne doit pas dépasser 5 000 caractères espaces compris (taille de police 12.)
3. La troisième page contiendra :

· Une partie Matériels et Méthodes n’excédant pas 2500 caractères espaces compris.
· Une partie résultats n’excédant pas 2500 caractères espaces compris.
· Une partie conclusion et perspectives de votre travail 500 caractères espaces compris
4. Les figures et leurs légendes sont à insérer à la suite de votre rapport sur deux à quatre pages maximum. Vous êtes limités à cinq figures. Ces figures peuvent correspondre, selon votre sujet de stage, à des tableaux, à des graphes et/ou images (gels, cellules, organes Drosophiles, souris… etc.)

Une partie bibliographie doit être incluse dans votre rapport. Pour la rédiger correctement, prenez modèle sur un article scientifique : prêter attention aux règles standard de référencement de la bibliographie, et en particulier d'homogénéiser votre présentation (même présentation pour toutes les références). Merci d'écrire les titres des articles en entier .
Des points se perdent souvent à ce niveau
5. Il est possible si nécessaire d’ajouter des annexes au rapport. Un schéma qui résume l'introduction du rapport, un protocole particulier etc. Vous pouvez solutionner les problèmes de texte qui ne rentre pas dans le format demandé en adoptant le système à deux colonnes sur la page



RECOMMANDATIONS POUR LES STAGES TYPE ARC, STAGE QUALITE ET STAGE SANS PARTIE PRATIQUE

Stages en dehors des laboratoires de recherche fondamentale ou appliquée

L’évaluation principale du jury va porter sur votre capacité :

· à mobiliser vos connaissances,
· à analyser, présenter, critiquer une étude
· et maîtriser (master) un sujet qui doit refléter un niveau de type MASTER 1ere année.
Il faut donc :

· Vous appuyer sur l’article de TER (qui est forcément un article original de recherche y compris de recherche clinique) pour montrer que, même si vous n’avez pas fait de stage de recherche, vous êtes capables d’analyser ce type de travail.
· Maîtriser les connaissances générales aussi bien du point de vue fondamental que méthodologique sur le sujet
Quelques exemples :

Vous travaillez sur une étude clinique portant sur un médicament pour traiter des épilepsies : (que se passe-t-il au niveau neuronal dans une crise d’épilepsie, quels sont les médicaments existants, quelles en sont les limites, combien de personnes doit-on tester pour pouvoir affirmer que le médicament est supérieur aux médicaments existants, etc.

· Indiquer ce que vous avez fait concrètement durant ce stage (pour que le jury puisse se rendre compte de votre activité et de la somme de travail effectuée).
· Bien connaître la méthodologie des essais pour un stage ARC ou les normes pour les stages qualité. L’année passée une des meilleures notes a été attribuée à une personne mettant en place la démarche qualité dans une institution.
· Toutes les années, la moyenne des étudiants ayant effectué un stage ARC est comparable à la moyenne des étudiants ayant effectué des stages de recherche.
· Il faut critiquer (positivement ou négativement) ce que vous avez fait. (La démarche était bien mais on aurait pu l’améliorer en effectuant telle ou telle opération ou en contrôlant tel type de paramètre).
